AIATONIZMA ®YIIKHZ A’ AYKEIOY

©OEMA 1
A. i) Ti ovopaloupe petatonion evog kivnToU oTnv eubuypappn kKivnon;
ii) H geTaTonion avagépeTal o€ XPOVIKN OTIYUR 1 O€ XPOVIKO JIdoTnua;
iii) MOTE N peTaTonion evog KIVNTOU Naipvel BETIKEG TIEG Kal NOTE
apVnTIKEG;

B. H 6£on €vog kivnToU ,nou kiveital otov agova xOx ,diveTal KABE XPOVIKN
oTiyun and tTnv e€iowon x=20+10t (x o m ,t o€ sec ). Molec ano TIg
NapakaTw NPOTACEIC ival OWOTEG;

i) TO METPO TNG TaXUTNTAG Tou KivnToU €ival 10m/s
20 AO
i) N HETAQTOMION TOU KIVNTOU PETABAAAETAl e puBUO 10m/s
20 AO
i) TN xpovikn oTiyun t=0 To kKivnTO BpiokeTal otn B€on x=+20m
20 AO
iv) n TaxUTnNTa Tou KivnToU €xel HETPo 20m/sec.
20 AO
V) n TaxUTNTa Tou KivnToU au&aveTal he pubpo 10m/s To deUTEPOAENTO.
20 AO

I. KivnTO ekTeAei euBUypappn Kivnon Kal Tn xpovu(r'] oTIyun to=0 BpiokeTal
oTn esor] Xo=0. H a)\vsBlen TIMA TNG Ta)(UTnTaq TOU KIVNTOU WeTaBAAAeTal
HE TO XpOvo ONWG (PaiveTal 0TO NAPAKATW JIAyPaAMpa.

U

Moleg and TIC NapakdTw NPOTACEIC €ival CWOTEC;

i) To kivnTd apxIka KIveiTal npog Ta BeTika Tou aova e oTadepn
TaxUTNTa Kal oTn ouvexeia Npog T' apvnTIKd , €niong Ke oTabepn
TaxuTnTa. 0 AO

i) H aAyeBpikn TIFA TNG CUVOAIKNG WETATOMIONG TOU KIVATOU GTO XPOVIKO
dlaoTnua At=5\-0.5 eivai Ax= -10m . >0 Ao

i)  HB&on Tou KIVNTOU Tn XPOVIKN OTIYHN t=5 Sec £xel CUVTETAyWEVN
x=-20m. 20 AO



iv)  H péon TaxUTnTa Tou HIKNTOU OTO Xpoviko diaoTnua At=5A-0.5 &xel
ahyeBpIkn TIUA —2m/sec. 20 Ao

A. Na kaveTe Tnv KaTaAAnAn avTioToixnon:
i) €UBUYPAUKN OpaAn Kivnon Pe Xo=0
ii) X=Xo+ut pe u>0 kai Ao= 0
iii) X=Xo+ut pe u<0 ka1 xo= 0

iv) u=0
V) u<o0
vi) u>0

vii)  u>0 kai xo=0

OEMA 2

A. KivnTO nou KiveiTal eublypappa Pe TaxuTnTa PHETPOU Ug , TN XPOVIKN OTIYHA
to=0 apxilel va EHIBp050VETGI ME O'raespr'] snpr(]éuvon péTpou a. Na
c1r|06£|§z-:T£ oTi O o)\lKoq XPOVOG NOU KIVEITAl TO KIVATO |.IE)(pI va OTauaTnoel

Kal N TIUA TG HETATONIONG TOU anod Tnv apxikn B¢on ival avTioToixa

2 2
L]

DO 0
toA=—— ka1 Ax=——
o 20
B. Na avagEpeTal NEpINTWOEIC Ornou IoxUouv TauToxpova:
i)u=0 «kaa=0 i) u=0 ka1 a=0
ii)u=0 kara=0 iv) uz0kar a=0

F.ZTnv euBlypappn opald eNITaxuvopevn Kivnon PE ENITAxUvon a yia tnv
onoia to=0 kai Uo= 0 ,noieg ano TIC NapakaTw NPOTACEIC ival CWOTEC ;

i) TN XPOVIKNA OTIyHR to=0 IOXL'JEiA% =0 o)
ii) N Xpovikn oTIydn to=0 1ox0el Ax/At= Uo 0
i) TN xpovikn oTiyun to=0 1oxUel AU/At= U, 0

iv)  Tn xpovikn oTiyun to=0 1oxUel AU/At=a, ¢}



V) yia KABe XpoVIKN OTIYMn 10xUel Au/At=a0 O
A. To npdonpo TNG EMITAXUVONG EXEI OXEON LE :

i) TO npoonpo ™G TG)(UTI‘]TGQ u

ii) TO npoor]po TNG METATONIONG AX

iii) TO NPOONKO TNG METABOANG Au TnG TaxUuTNTAg
iv)  TO MpOoNKHo Tou XpovikoU diaoTrpaTog At

Moia anod Tic napanavw NpPoTACEIS €ival owaoTH ;

E. MNa éva owpa nou Kiveitar eubuypayppa n egiowaon Tng B€ong Tou €ival
X= 5t+8t2( X oem, toes).
Moieg and TIg I'IGpGKGTO.) npomoslq gival owoTEC;
i) TO ocopa ™ xpovmn oTiyun to=0 BpiokeTal oTn B€on Xo=0 kal £xel
TCI)(UTr]TG METPOU uO—5m/sec
ii) H emitayuvon Tou ompaTog €xel HETPO a=8m/s?.
i) H s&iowon ™G TaxL'JTnTaq TOU OWMATOG gival u=5+16t
iv) H TCI)(UTr]TG TOU ocopaTog auEavsTal ME 0'raespo pUBUO PETPOU 16m/s?
V) Tn XPOVIKN oTIyun to=0 n JETATOMION TOU OWHATOG AUEAVETAI e pUBPO
METPOU 5m/sec.

OEMA 3

KivnTo , oTav diEpxeTal ano va onpeio A piag ubsiag , E)(EI TaxutnTa

ul—17m/s Kal snpraéuvor] a:.MeTa ano 2 sec F,sKlva ano To id10 onyeio al\o

KIVNTO XwpIg apxikn TaxUTNTa Kai e eMITaxuvon WETpou a>=4m/s? ,

KIVOUEVO KaTd Tnv idla gopd . Na BpeiTe:

i) TNV snprdéuvor] ay, woTE Ta dUO KIVNTA va cuvavtnBouv o€ andoTaon
X=72m ano To onpslo rnou EsKlvnoav

ii) TIG TaXUTNTEC MOU €XOUV TA KIVNTA T GTIYUr) NOU ouvavTioUuvTal.

>Tn Ouvexeia va KAVETE TIG YPAPIKEG NAPACTACEIG TNG TAXUTNTAG KAl TNG
METATOMIONG O OUVAPTNON HE TOV XPOVO Kal yid Ta dUo KIVNTA OTo idlo
diaypaypua.



